

铁路部门推“接续换乘”

可一次购买两段行程车票,C、D、G字头动车组列车可网上选座

记者从中国铁路总公司获悉,自即日起,铁路部门推出“接续换乘”方案推荐及动车组列车“自主选座”两项服务,进一步改善旅客出行体验。

接续换乘及动车组列车选座功能为首次推出,铁路部门将根据运营情况和旅客建议,持续优化完善。有关两项服务的具体情况,可登录12306网站查询《接续换乘及选座功能说明》。

据新华社、人民网综合报道

换乘接续功能

中国铁路总公司有关部门负责人介绍,12日起,旅客通过12306网站或手机客户端购票,当遇到出发地和目的地之间的列车无票或没有直接到达的列车时,旅客可选择“接续换乘”功能,售票系统将向旅客展示途中换乘一次的部分列车余票情况,如果旅客选择购买,可以一次完成两段行程车票的支付。

●如何查询

旅客可使用接续换乘查询途中换

乘一次的部分列车余票情况。

●如何预订

选定合适的车次后,点击“预订”系统将再次进行提示,选择对应车次所需席位及对应乘车人等信息后提交订单,后续按系统提示完成支付即可。

●温馨提示

遇有旅客列车晚点,或其中一段停运等铁路原因影响接续换乘的,退票时按规定不收取退票费。

温馨提示



您选择的方案需要在贵阳北—贵阳换乘,两车间隔时间为3小时27分钟,请您充分考虑各种影响换乘的因素,并自愿承担因自身或第三方等原因导致延误换乘的风险。

取消

确认

如何选座

关于动车组列车“自主选座”,上述负责人表示,铁路部门于2016年12月起在海南环岛高铁开展该项服务试点的基础上,自今年10月12日开始,全面推出动车组列车“自主选座”服务。旅客通过12306网站或手机客户端购票时,可以根据系统提供的动车组列车座位示意图选择座位,当剩余座位无法满足旅客需求时,系统将自动进行配座。

系统支持C、D、G字头的动车组列车选座,此功能仅提供相邻座位关系选择。

据此前报道,2016年12

月1日起,铁路客票系统网上购票“选座功能”在海南环岛高铁开始试行,旅客可选“ABCDF”五个位置,其中A、F靠窗,C、D靠过道。

昨日上午记者使用12306手机客户端体验发现,当记者选择次日从北京发往上海虹桥的G5次列车后,在确认订单页面下方会出现“选座服务”选项,点进去后可选择靠窗、过道或中间座椅位置,记者选择了靠窗位置为A的座椅,在选择提交订单后,被随机分配到了一个座位号为A的靠窗位置。

香格里拉现陨石“争夺战”

每克数万元引无数寻宝者搜索



10月4日,一颗“火流星”划过夜空,此后全国各路路人马奔赴香格里拉

4日,地球发生一起“火流星”坠落事件,撞击地点为中国香格里拉县城西北40公里处。在此之后,来自全国各地甚至其他国家的陨石爱好者集聚香格里拉,搜索陨石。

在这一批批寻找者中,除了专业机构的科研人员,也不乏普通爱好者、“猎人”、投机者。越野车、GPS、金属探测器、无人机……这些装备全都派上了用场。但截至目前,尚未有机构或个人证实已找到中秋夜空爆炸的陨石。

一夜暴富的故事不断诱惑着前来寻宝之人,哪怕以经历重重艰险为代价。不过,一部分人似乎等来的是空手而归。一名“陨石猎人”对记者说,云南地形复杂,目前也暂无陨石坠落的明确范围,即便带了很多专业设备,寻找陨石的难度也很大。“陨石猎人”,也称“猎星人”,他们通常在深山老林、戈壁荒漠中寻

找陨石,有人进而将其高价售出谋取暴利。

提及寻找陨石的目的,“猎人”小江毫不避讳:除了喜欢以外钱也是重要目的。因为陨石的价格很高,可以卖到每克几万元甚至更高。

中国政法大学副教授朱巍告诉记者,由于陨石是天外来物,不属于文物,所以可做无主物判定,即“谁捡到归谁”。此外,在我国《地质遗迹保护管理规定》中提及,具有重大科学研究和观赏价值的陨石等奇特地质景观应当予以保护。

作为陨石科学考察领域专家的蒋维表示,他寻找陨石,更多的是从科研角度考虑,如果能找到,他希望能尽快送到国家相关科学实验室去以供研究。为此,团队准备对最先拾得者发出“每克陨石1万元”的悬赏金,“如果是被村民或他人先发现,就买下来”。北青

又在云栖音乐节唱歌了 麦霸马云连唱四首



马云和李健合唱

“今天要是唱得不好,我明年还来;唱得好,就算了。”在11日晚的2017杭州·云栖大会第一场音乐会上,牛仔服+红色T恤+墨镜,马云一口气唱了四首歌。先是和李健合唱了一首《传奇》,然后又独唱了《人鬼情未了》主题曲及《我终于失去了你》,当现场观众大饱耳福后,马云问道:“如果再来一首,

大家会反对吗?”于是,他又唱了一首《当我想你的时候》。

“去年,我一直就没在节拍上。哈哈。今天要是唱得不好,我明年还来,唱得好,就算了。这些歌我在洗手间里唱得特别好,出来后没唱过好,希望今天能努力一下。”说着,马云自己都笑了。南都

违规进卧龙保护区 3驴友各被罚5千元 承担救援费4万余元

昨日,记者从四川卧龙国家级自然保护区管理局(以下简称卧龙管理局)和卧龙特别行政区森林公安局了解到,3名违规进入卧龙保护区的驴友每人被罚款5千元,同时承担此次救援行动所产生的费用42506.10元。

经调查核实,9月30日,潘某(女,32岁,安徽人)、李某(男,35岁,上海人)、刘某某(男,44岁,江西人)在穿越时均看到了卧龙管理局树立的禁入标牌,仍然违规穿越进入保护区核心区。

接到救援求助后,在卧龙特区、卧龙管理局的统一指挥下,由卧龙公安、卧龙资源管理局、保护站等组成的两支共30人的救援队伍,经过六天五夜的顶风冒雨、跋

山涉水、攀悬崖、过独木桥、踏卵石滩于10日16时许,安全将被困卧龙爬子桥的3名驴友营救下山。

经过批评教育,潘某、李某、刘某某等3人对救援人员表示感谢,对自身行为感到歉疚。

依照《中华人民共和国自然保护区条例》《中华人民共和国旅游法》等相关法律法规,卧龙森林公安局决定给予潘某、李某、刘某某每人5000元的林业行政处罚;卧龙镇人民政府责成3人共同承担救援过程中产生的应由个人承担的生活物资费用、医疗费用、直接参与救援的劳务费用等共计42506.10元。同时,卧龙管理局正在积极联系另两名驴友到卧龙接受调查处理。澎湃

“抢人”,武汉是认真的

大学毕业生买租房八折,年薪设下限,放宽落户年龄限制

11日,武汉连续发布三份重磅政策留住大学生。主要围绕毕业生关系的房子、户口和工资的问题。

在住房方面,未来五年,武汉将建设和筹集250万平方米以上大学毕业生保障性住房,其中,大学毕业生安居房85万平方米,以60平方米的小户型为主;大学毕业生租赁房165万平方米,以人均租住面积20平方米为主。让大学毕业生以低于市场价20%买到安居房,以低于市场价

20%租到租赁房(如属于合租的可低于市场价30%)。

据了解,安居房不能上市交易。确需出售的,完全产权大学毕业生安居房由原出售人按届时市场价80%回购;共有产权大学毕业生安居房,由共有产权人按产权比例以届时市场价80%回购。

在薪酬方面,确定大学毕业生指导性最低年薪标准:专科生最低年薪4万元,本科生最低年薪5万元,硕士

生最低年薪6万元,博士生最低年薪8万元。

在户口方面,武汉此次新政在过去宽松的户籍政策基础上,再次提出,放宽年龄限制条件。博士、硕士毕业生落户不受年龄限制,普通高校本科学历由年龄不满35周岁放宽至不满40周岁;普通高校专科学历、非普通高校本科学历由年龄不满30周岁,放宽至年龄不满40周岁。

21世纪